

Знакомейся!

Выходит с 5 марта 1996 года

№66 (342), пятница, 20 августа 1999 года

Наши места посетил

Архиепископ Софроний

14 августа - в день Первого Спаса - наши места посетил Его Высокопреосвященство Архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий Софроний. Целью его приезда стало посещение храмов гурьевского благочиния.

Первым владыка увидел Вознесенский храм в селе Новолестерево. Там он совершил молебен, освящение меда, а также выступил с проповедью. Всенощные бдения прошли в церкви Спаса в пос. Урск.

Прихожане Петро-Павловского храма г. Салаира встречали владыку хлебом-солью, колокольным звоном, дарили цветы. При большом стечении народа Архиепископ совершил Божественную Литургию. Отец Сергий поблагодарил его за то, что он посетил Салаирский храм, рассказал, что храм этот омыт кровью многих священнослужителей, которые пострадали в 30-е годы.

"Иерей Рафаил, дьякон Терентий молятся за нас, и мы чувствуем эту молитву. Ваше Высокопреосвященство, мы просим Вас помолиться и благословить весь народ, которому сейчас очень нелегко, сказать ему слово утешения и назидания" - попросил отец Сергий. Владыка выразил благодарность за теплый прием и сказал, что сегодня мы помолимся об убиенных новомучениках российских, что всегда в наших молитвах будет память о тех, кто пострадал за веру, за Христа, за Родину. Владыка пожелал всем доброго здоровья и наградил пасломницу Салаирского храма В.Г. Мосолову Благословленной Архипастырской Грамотой. Он пообещал, что за труды отца Сергия будет просить у патриарха Всея Руси Алексия II для него награду.

Посетил владыка и часовню в деревне Гаврилова. Он был поражен красотой, которую увидел в тех местах. Особое впечатление произвело на него распятие. Владыка Софроний пожелал, чтобы оно было запечатле-

За семь месяцев этого года прогноз мобилизации платежей в местный бюджет составил 31028 тыс. руб. Фактически поступило 30019 тысяч рублей, что составляет 97 процентов.



но на пленку, и он сумел бы показать эту красоту патриарху Алексию.

Освящение закладного камня будущей Свято-Троицкой церкви состоялось в Гурьевске. В задумках видится очень высокая, тридцатиметровая церковь. Владыка рассказал о Святой Троице: Отце, Сыне и Святом Духе. Он подчеркнул, что Святой Дух пребывает над всеми, кто совершает добрые дела. И нет другого такого имени, которое мог бы сравниться с величием Святой Троицы. Владыка благословил гурьян на строительство церкви, освятил камень у основания будущей церкви, окропил святой водой.

Благочинный церквей Гурьевско-

го округа отец Михаил поблагодарил Архиепископа Софрония за посещение наших мест.

Присутствовал при этом обряде глава города Н. Скопкарев, который посчитал своим долгом отметить, что город будет стараться помочь созданию этого храма, как может.

Посещение Архиепископа Софрония оставило много добрых воспоминаний и впечатлений. Благословив нас на добрые дела, он отбыл в г. Кемерово. А нам здесь жить, здесь работать, и очень хотелось бы, чтобы его теплые и добрые слова дошли до сердца каждого.

Е. БЕСЕДИНА

Архиепископ Софроний за Божественной Литургией в Петро-Павловском храме г. Салаира.

Скоро в нашем городе состоится учительская конференция, на которой педагоги подведут итоги своей работы за прошедший учебный год и наметят задачи будущее. Мы считаем целесообразным перед конференцией рассказать о деятельности по охране прав детей и об имеющихся проблемах.

Основные функции органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних возлагаются на управление образования, включая все его учреждения. Нашей главной задачей является охрана прав и интересов детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также оказавшихся в социально опасном положении. Эта работа проводится совместно с другими отделами администрации, организациями и учреждениями, которые законодательством в той или иной степени возложены обязанности по охране прав детей - это ГРОВД, отдел занятости населения, комиссия по делам несовершеннолетних и другие. Но основная деятельность в работе по охране прав несовершеннолетних ложится на управление образования, т.к. только педагоги знают, как правильно и целесообразно определить судьбу ребенка в его интересах и с минимальным психологическим ущербом для него. Проблема защиты прав детей особенно актуальна в наше время экономического упадка и социальной нестабильности. В самые тяжелые для страны времена педагоги всегда оставались единственными представителями общества, которые вставали на защиту детей в ущерб своим интересам. Именно так поступают многие учителя сегодня.

В детских домах Гурьевска и Салайра воспитываются 122 ребенка, 109 несовершеннолетних находятся под опекой. В ПТУ-31 на государственном обеспечении обучаются 30 подростков. Все эти дети нуждаются в особом внимании и заботе, т.к. не имеют этого от своих родителей, лишены возможности воспитываться в семье, как остальные. В детских домах Гурьевска и Салайра работают добрые, любящие своих воспитанников люди. Они заменяют им родителей, и это удается - детям хорошиими. Именно поэтому практически нет случаев, когда дети убегают из детского дома к своим несостоявшимся родителям. В школах с опекаемыми детьми работают общественные инспекторы по охране детства. Среди них есть ответственные и добросовестные учителя, которые успешно справляются со своими хлопотными обязанностями. Это Г.А. Поданева (школа № 5), Т.Г. Пьянзина (школа № 6), В.Н. Килина (школа № 11),

Судьбы детей - в руках взрослых

Н.Н. Туленкова (школа № 15), И.А. Санина (школа № 24), Л.С. Королькова (школа № 25), В.Е. Никитина (школа № 26), Н.Н. Челинцева (СПТУ-31).

В этом году зарегистрировано 17 детей, оставшихся без родительского попечения, восемь из них определены в детские дома. В последнее время мы стали более избирательно подходить к таким мерам, как лишение родительских прав. Делаем это только в крайних случаях, когда оставлять детей в семье опасно. Считаем, что необходимо повысить спрос с родителями, которые не выполняют своих обязанностей по воспитанию детей. Необходимо проводить систематическую профилактическую работу с такими родителями. И в этой работе мы рассчитываем на работников ГРОВД и, более всего, на участковых инспекторов. Поэтому педагогам учреждений образования необходимо чаще обращаться в органы милиции по всем случаям неблагополучного положения детей в семьях, где родители безответственно относятся к воспитанию детей. С начала этого года в наших городах 28 семей лишены (ограничены) родительских прав в отношении 37 детей. При этом 29 детей уже находились в детском доме или под опекой, т.е. родители понесли ответственность за уклонение от воспитания детей после того, как они были уже устроены. Дети же приобрели социальный статус и соответствующие права на защиту их социальных интересов. В этой работе нам активно помогали сотрудники ГРОВД Н.И. Тимофеева, Н.И. Мироновская, М.В. Ядриня, Р.Х. Чечоев.

Активное участие и заинтересованность в защите прав этих детей приняли общественные инспектора и учителя школ №№ 15, 24, 26; социальные педагоги детских домов Т.Г. Басенко, И.Н. Овсянникова. Ощущенную помощь нам оказывают работники Гурьевской прокуратуры, особенно помощник прокурора В.А. Титов. В этом году Гурьевская прокуратура оформила и направила в суд ряд материалов на родителей, злостно уклоняющихся от воспитания детей. Мы благодарны нашим судьям. В Гурьевском суде с пониманием относятся к нашим проблемам, оперативно рассматривают заявления, связанные с защитой прав детей, дают квалифициро-

ванные консультации.

Значительное количество времени в нашей деятельности приходится на работу с населением, что лишает нас возможности уделять должное внимание работе в образовательных учреждениях. С января этого года к нам обратилось 340 граждан с вопросами, требующими вмешательства или помощи со стороны специалистов по охране детства. И это кроме тех, кто обращался к нам с быстрыми разрешаемыми вопросами. В этом году мы посетили 130 семей, выдали 99 разрешений на обмен или продажу жилых помещений, направили 135 писем с различными запросами, ответами и другими документами по проблемам охраны прав детей. Много времени и усилий уходит на разрешение споров, связанных с воспитанием, проживанием детей и общением с ними родителей, находящихся в разводе и проживающих отдельно от своих детей. В этом году с нашим участием разрешено 14 таких споров. Были просмотрены и проанализированы 228 личных дел воспитанников детских домов и опекаемых детей по вопросам соблюдения законодательства по охране социальных, имущественных и жилищных прав детей. Надо сказать, что работники детских домов быстро отреагировали на имеющиеся замечания и оперативно приняли меры по их устранению. Поэтому при проверке Гурьевской прокуратурой серьезных нарушений отмечено не было.

Работа специалистов по охране детства по своему содержанию объемная и разносторонняя - требуется оформлять многочисленные документы. Эта работа очень ответственная и сопряжена с большими психологическими нагрузками, т.к. часто приходится принимать участие в определении судьбы людей, разрешать различные конфликты. Должностные обязанности специалиста по охране детства состоят из 36 пунктов. Одни мы с таким объемом работы не справились бы.

Большую помощь оказывают нам глава города Н.И. Скопкин, зам.главы по социальному вопросам В.А. Просеков, начальник управления образования С.З. Коровкин. Не было случая, когда бы они отказали нам при обращении к ним с вопросами, связанными с защитой прав детей. Несмотря на скучный городской бюджет,

для опекаемых было выделено 15 путевок, а для воспитанников детского дома 50 путевок в загородный лагерь отдыха. При острой необходимости находят средства для оказания срочной материальной помощи нуждающимся подросткам. Хорошей поддержкой для нас является полное доверие с их стороны к нашей деятельности. В январе этого года при поддержке нашей администрации в городе, на базе Гурьевского детского дома, прошел областной семинар социальных педагогов интернатных учреждений, который был проведен на очень высоком уровне и способствовал росту авторитета нашего города в области. Основную работу по проведению семинара провел коллектив Гурьевского детского дома. Большую помощь оказали работники детского дома города Салайра. Мы благодарны за участие в семинаре директору школы № 6 Л.А. Котенковой, завучу школы Л.А. Беляевой, педагогам школы, проводившим практические занятия, а также директору центра реабилитации О.А. Гурлеву, завучу ПТУ-31 Н.Н. Челинцеву, работникам отдела занятости населения (заведующая Л.М. Сивых).

Многие, понимая наши проблемы, стараются оказать содействие, так как знают, что помогают детям, нуждающимся в государственной поддержке. Большое участие в оказании помощи несовершеннолетним принимает отдел социального обслуживания. Заведующая отделом С.Д. Кобзева и специалист И.В. Коновалова, к которым мы часто обращаемся, всегда находят возможность помочь нуждающимся детям. И делом, и советом стараются нам помочь работники отдела социальной защиты (заведующая Л.В. Матвеева). С большим вниманием относятся к нашей работе, быстро оформляют нам документы начальник БТИ Т.А. Морозова, нотариусы Л.Н. Побережникова и В.А. Побережникова. Очень часто существенную помощь в оформлении документов оказывают нам работники городского ЗАГСа. Интересуется нашими проблемами и помощник депутата Госдумы Н.С. Горюшкина. При ее содействии депутат Государственной Думы Н.А. Останина помогла получить детским домам Гурьевска и Салайра автомобили «Газель». Н.А. Останина организовала для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, новогодние подарки, присыпала опекаемым детям одежду, помогла детским домам медикаментами. Мы благодарны всем, кто оказывает помощь и содействие детям.

И все же в работе по обеспечению

(Окончание на стр. 3)

Судьбы детей - в руках взрослых

(Начало на стр. 2)

чению прав и интересов детей у нас достаточно проблем и недоработок. Главная беда в отсутствии единой государственной политики по защите прав несовершеннолетних. Принятые в стране законы по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, попрофилактике беспризорности не выполняются, так как не обеспечиваются необходимыми финансовыми средствами. Все заботы о детях, лишенных родительского попечения, перекладываются на местные органы управления без учета их финансовых возможностей. Все это усугубляется нарастанием финансового кризиса в стране. Поэтому у нас остается большая задолженность по выплате денежных средств на опекаемых детей. Деньги приходится выплачивать в первую очередь наиболее нуждающимся. В связи со всеобщей приватизацией жилого фонда в городе практически не осталось муниципальных жилых помещений. Поэтому администрация лишена возможности предоставлять вне очереди жилые помещения для граждан из числа оставшихся без попечения родителей. Денег же на приобретение для них жилья не поступает. Городская администрация решила вопрос по оборудованию помещения под общежития для граждан из числа лишенных родительского попечения. Это поможет снять острую проблему.

Однако есть вопросы, которые можно решить без финансовых затрат. Мы уже писали о проблемах трудоустройства выпускников-сирот и оставшихся без попечения родителей. Надеемся, что руководители предприятий проникнутся состраданием к судьбам этих людей и все же станут принимать их на работу. Так же надеемся, что отдел занятости населения подготовит на будущее документ на утверждение администрации или городского Совета о квотировании рабочих мест для граждан этой категории на предприятиях, которые более-менее регулярно выплачивают заработную плату. Руководителям же образовательных учреждений необходимо больше работать над социально-трудовой адаптацией воспитанников, вырабатывать у детей навыки самостоятельной жизни, умение соблюдать трудовую дисциплину.

Сохраняется тенденция кросту количества детей, оставшихся без попечения родителей, и семей, находящихся в социально опасном положении (так сейчас называются неблагополучные семьи). Администрация города решает вопрос о расширении площадей для воспитанников детских домов. Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы детей, оставшихся сиротами при живых родителях, было меньше. Для этого нужно как можно раньше выявлять семьи, где родители не выполняют свои родительские обязанности, и проводить с ними профилактические мероприятия. К сожалению, от этой работы устроились участковые инспектора ГРОВД. Необходимо, чтобы медицинские работники детской поликлиники направляли к нам или на комиссию по делам несовершеннолетних информацию о случаях неблагополучного положения детей в семьях. Ведь это забота о их здоровье. Педагоги образовательных учреждений тоже ослабили эту работу, перестали обращаться в милицию и комиссию по делам несовершеннолетних для принятия мер к родителям, не занимающимся воспитанием детей. Школа №5 даже списки неблагополучных семей не представила в управление образования, словно администрацию этой школы не волнует данная проблема. Руководителям образовательных учреждений не надо забывать, что учреждения управления образования тоже выполняют функции органа опеки по отношению к своим учащимся и воспитанникам. Для этого и предусмотрены общественные инспекторы по охране детства. И выбирать для этой работы нужно ответственных, активных и грамотных педагогов, чаще интересоваться их деятельностью, поднимать их авторитет и не скучиться на поощрениях.

Мы надеемся, что все жители наших городов независимо от их должности и социального положения примут соучастие в судьбах детей, которые не по своей вине лишены родительской заботы. Решение их проблем должно стать одной из приоритетных задач для всех нас.

**В. ГУЛЯЕВ,
Т. ВАЛЬКОВСКАЯ,**
специалисты по охране
прав детства Гурьевского
управления образования

Знаменито!

СКОРО В ШКОЛУ!

Скучать будет некогда!

Дорогие ребята!

Близится 1 сентября, и я с нетерпением жду встречи с вами - шумными и неугомонными читателями 5-7 классов, непредсказуемыми 8-ми и 9-классниками, энергичными десятиклассниками, несуетливыми одиннадцатиклассниками.

Чем дороги мне мои читатели?

Они с удовольствием помогают сделать школьную библиотеку привлекательной.

Олеся Матякина и Юля Сидорова - неутомимые блюстители чистоты окон и книжных полок. Перетерли все книги Юля Пантухина, Наташа Морозова, Вера Кейль. Монотонную «писательскую» работу сделали Катя Колотвина и Оксана Ковалева. Они же претворили в жизнь хорошую идею - теперь читателей библиотеки встречает ученый кот, нарисованный Аней Фомичевой. Паша Иващенко оформил замечательный стенд «Литературный календарь», а Маша Панина и Ксюша Ластовка - коллекцию значков. Валера Кучерявенко помог освежить полочные разделители - напечатал на компьютере фамилии русских писателей. Эмблема Лены Колотвиной украсила полку «Подарки - школе». Света Титова и Аня Малышева привели в порядок картотеку читательских формуляров - сделали разделители для каждого класса. Андрей Классен, Олег Гладыш и Иван Балашов проштамповали всю вновь поступившую литературу.

Мои читатели дороги мне и своими высказываниями о книгах, о библиотеке, о чтении. Например, третьеклассница Ксюша Журавлева в своем сочинении написала так: «Я люблю читать, потому что много узнаешь интересного о зверях, реках, морях, странах, городах. Узнаешь про слонов, тигров, львов, обезьян, птиц - чем питаются животные и где они живут... Книги учат добру, добро в книгах всегда побеждает зло. Однажды знание сказок помогло мне победить в конкурсе в городской библиотеке». Восьмиклассник Сергей Прекин считает, что художественная литература, которая в большей части посвящена человеку, «помогает нам понять, что представляет каждый из нас, что мы

должны ценить в жизни, в своих друзьях». С удовольствием ходят в библиотеку выпускник школы Евгений Егоров: «Там я встречаю много добрых и умных людей... Именно библиотеки заложили фундамент моих знаний и сформировали меня как личность. С помощью книг я создал свое видение мира и познал, что на все вопросы можно и нужно находить ответы».

Увы, редкими будут встречи с выпускниками этого года. Библиотека получила от них подарок - энциклопедию «Знаменитые места» с дарственной надписью. «Знаменитому месту от знаменитых людей». Спасибо. Я верю, ребята, в ваш успех. А если что-то не получилось в этом году, не теряйте надежду. Кто хочет поступить - поступай! Выпускники этого года и их родители подарили также школьной библиотеке 24-томник «Всемирная история», подарочные издания русских классиков, уникальный 2-томник Л. Гумилева и томик А. Ахматовой, ни одного сборника которой до этого не было в библиотеке. Свои книги подарили библиотеке Дима Пыпрын, Соня Красилова, Женя Егоров. Большое всем спасибо!

Библиотечный фонд пополняется и благодаря заботам администрации города, депутатов горсовета - 13 томов «Детской энциклопедии» займут свое место на книжных полках, поступают в библиотеку и периодические издания. Спасибо и нашим спонсорам А.А. Кейлю, В.Г. Богданову, Н.П. Долговой, И.П. Матвиенко.

За лето в библиотеку поступило много журналов, которые вам, ребята, интересно будет почитать: «Мы», «Маруся», «Ровесник», «Техника-молодежи» и др. В этом учебном году наскажут увлекательные игры, викторины, конкурсы о прочитанных книгах. Такие мы будем подводить итоги XX века по номинациям «События века», «Книговека», «Люди века». Будем продолжать работу, посвященную 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина - знакомиться с его замечательными современниками - М. Лермонтовым, К. Брюловым. Скушать нам будет некогда! До скорой встречи!

**Н. КЛОЧКОВА,
библиотекарь школы №11**



Понедельник

23 августа

- 1 программа
6.00 Доброе утро!
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Поле чудес
11.15 Человек и закон
12.00 Новости
12.15 КВН-99
14.10 "Фантом-2040", м/с
14.30 Вместе
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.40 Мультсериал
15.55 Звездный час
16.30 ...До 16 и старше
17.00 "Во имя любви", сериал
18.00 Новости
18.15 Ералаш
18.30 "Человек в маске"
19.10 Здесь и сейчас
19.35 "Гонки по вертикали", детектив, 1-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.40 "Торец-4", т/с
22.40 Взгляд
23.25 В. Леонтьева в программе "Абажур"
23.55 Цивилизация
00.25 Новости
00.40 Программа передач

2 программа

- Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач" телевизора
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары-почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Приют соловья", детективный сериал
12.30 Зеркало
13.30 Магазин на диване
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Дикий ангел", т/с
16.10 Музыка, музыка...
16.30 "Первые поцелуи", сериал (Франция)
17.00 Вести
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Урожайные грядки
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.15 Ваш выход
21.40 "Запись: что происходит?"
21.55 "Джанго снова находит удар", х/ф

- Канал "Россия"
23.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
23.50 Дежурная часть
00.05 Вести
00.35 Магазин на диване

Вторник

24 августа

- 1 программа
6.00 Телеканал "Доброе утро!"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Смехопанорама
10.45 Домашняя библиотека
10.55 "Звездные войны", телесериал
11.45 Мультфильм
12.00 Новости
12.15 Телеканал "Добрый день" (сурдопереводом)
13.00 "Комедия ошибок", х/ф, 1-я серия
14.15 "Фантом-2040", м/с
14.30 Вместе
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.40 Счастливый случай
16.30 ...До 16 и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Ералаш
18.30 Тема
19.10 Здесь и сейчас
19.30 "Гонки по вертикали", 2-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.40 Однако
21.50 Е. Леонов в комедии "Меж высоких хлебов"
22.30 Док. детектив "Суперкорт". Дело генерала Калугина. 1999 год
23.50 "Пятница, тринадцатое", т/с
00.35 Программа передач

2 программа

- Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телепрограмма "Программа передач", телевизора
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары-почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Приют соловья", детективный сериал
12.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
13.30 Магазин на диване
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Дикий ангел", т/с
16.15 Музыка, музыка...
16.30 "Первые поцелуи", сериал
17.00 Вести
17.30 "Башня"
17.55 Гомеопатия и здоровье
ТВК представляет...
18.00 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Мультфильмы
19.40 Киноамбулатория
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.15 Овертайм

- 21.35 Логика перемен
21.50 "Чай вдвое", концерт
22.10 "Запись: что происходит?"
22.30 "Таггер", т/с
Канал "Россия"
23.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
23.40 Дежурная часть
23.55 Вести
00.25 Магазин на диване

Среда

25 августа

- 1 программа
6.00 Доброе утро!
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Джентльмен-шоу
10.45 Домашняя библиотека
10.55 "Звездные войны", сериал
11.45 Мультфильмы
12.00 Новости
12.15 "Добрый день" (сурдопереводом)
13.00 "Комедия ошибок", 2-я серия
14.15 "Фантом-2040", мультсериал
14.30 "Вместе"
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 Классная компания
16.00 Зов джунглей
16.30 ...До 16 и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Ералаш
18.30 Тема
19.10 Здесь и сейчас
19.30 "Гонки по вертикали", 2-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.40 Однако
21.50 Е. Леонов в комедии "Меж высоких хлебов"
22.30 Док. детектив "Суперкорт". Дело генерала Калугина. 1999 год
23.50 "Пятница, тринадцатое", т/с
00.35 Программа передач

- 21.35 Гомеопатия и здоровье
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.15 Шаг за горизонт
21.50 Кдю шахтера. "Сегодня и много лет назад"
20.25 "Запись: что происходит?"
22.35 "Таггер", т/с
Канал "Россия"
23.40 Чемпионат мира по легкой атлетике
23.55 Дежурная часть
00.20 Автошоу
00.50 Магазин на диване

Четверг

26 августа

- 1 программа
6.00 Доброе утро!
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Каламбур
10.45 Домашняя библиотека
11.00 Серебряный шар
11.40 Мультфильмы
12.00 Новости
12.15 "Добрый день"
13.00 "Продавец воздуха", х/ф, 1-я серия
14.05 Мультсериал "Фантом-2040"
14.30 Вместе
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 Возможно все!
16.00 Улица Сезам
16.30 ...До 16 и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.20 Маски-шоу
18.50 Док. детектив "Зададана на таможне". Дело 1997 года
19.20 "Инспектор ГАИ", худ. фильм
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.40 Однако
21.50 "Охота на сутенера", криминальный фильм
23.55 "Пятница, тринадцатое", т/с

2 программа

- Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телепрограмма "Программа передач", телевизора
8.15 Торговый дом "Ле Монти"
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары-почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Приют соловья", детективный сериал
12.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
13.30 Магазин на диване
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Дикий ангел", т/с
16.15 Музыка, музыка...
16.25 Позвоните Кузе!
16.50 Гомеопатия и здоровье
17.00 Вести
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Городские подробности

- 19.00 В центре внимания

- 19.25 Чадо
19.40 По материалам налоговой инспекции

- 20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет

- 20.35 Вести
21.05 Подробности

- 21.15 Общественная приемная Н. Останиной

- 21.25 После "Русской рулетки": проблемы вкладчиков

- 22.00 Концерт к дню шахтера

- 22.30 "Запись: что происходит?"
22.40 "Таггер", т/с

- Канал "Россия"
23.30 Чемпионат мира по легкой атлетике

- 23.45 Дежурная часть
00.00 Вести
00.30 Магазин на диване

Пятница

27 августа

- 1 программа
6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Маски-шоу
10.40 Смак
11.00 Звезды хоккея на Кубке "Спартака"
12.00 Новости
12.15 "Добрый день"
13.00 "Продавец воздуха", 2-я серия
13.50 Ералаш
14.05 "Фантом-2040", м/с
14.30 Вместе
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Что-то страшное грядет", киносказка Р.Бредбери
16.45 Мультфильм
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Джентльмен-шоу
18.45 Футбол. Кубок УЕФА. "Локомотив"-Бате"
19.45 Поле чудес
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 Однако
21.55 Клуб "Белый попугай"
22.30 Софи Лорен в фильме "Огневая масть"
00.15 Программа передач

2 программа

- Канал "Россия"
7.00 "Доброе утро, Россия!"
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", телевизора
8.15 Торговый дом "Ле Монти"
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары-почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Приют соловья", детективный сериал
12.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
13.30 Магазин на диване
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Дикий ангел", т/с
16.15 Музыка, музыка...
16.25 "Первые поцелуи", телесериал
17.00 Вести
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Городские подробности

16.25 "Первые поцелуи", сериал
17.00 Вести
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Под знаком Зодиака
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.15 Молодежная студия
"Больше трех"
21.40 Темная лошадка
21.50 "Живаго"
22.15 "Большая жизнь", худ. фильм
Канал "Россия"
23.30 Чемпионат мира по легкой атлетике
00.30 Дежурная часть
00.45 Вести
00.15 Магазин на диване

Суббота

28 августа
1 программа
7.45 "Единица собманом", худ. фильм
9.00 Мультфильмы
9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
9.45 Домашняя библиотека
10.00 Новости
10.15 "100%"
10.45 Утренняя почта
11.20 Смак
11.40 Здоровье
12.10 Возвращение Третьихкови
12.35 Возможно все!
12.55 "На тебя уповаю", художественный фильм
14.25 Каламбур
15.00 Новости
15.15 В мире животных
15.55 Как это было. "Золотойрейсер" "Эдинбург". 1981 год
пос. 5.40 Футбол. Суперкубок Европы. "Лацио" (Италия) - "Манчестер-Юнайтед" (Англия). В перерыве
17.45 - Новости
19.00 "Ассоциация злоумышленников", х/ф
21.00 Время
21.35 "Секретные материалы"
23.15 Новости
23.25 "Майк Хаммер: смерть высшей пробы", детектив

2 программа
Канал "Россия"
8.00 Мультфильмы
8.30 Папа, мама, я - спортивная семья!
9.30 Устами младенца
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Сам себе режиссер
11.00 Сто к одному
11.45 Клуб "Белый попугай"
12.15 Хорошие новости
12.40 Золотой ключ
13.00 Вести
13.30 Федерация
14.10 Урмас Оттс Олегом Романцевым
15.05 Здоровье моей семьи
16.05 Слушается дело
17.00 Дежурная часть
17.30 Досье

18.00 Моя семья
- ТВК представляет...
19.00 Губернские новости
Канал "Россия"
20.00 "Агата Кристи. Пуаро"
21.00 Вести
21.25 "Любить по-русски", худ. фильм
23.00 Чемпионат мира по легкой атлетике
00.50 "Избирательное сродство", х/ф

Воскресенье

29 августа
1 программа
7.45 "Восемь дней надежды", х/ф
9.00 Крестьянские ведомости
9.30 Дисней-клуб
10.00 Новости
10.15 Пока все дома
10.50 Утренняя звезда
11.40 Непутевые заметки
11.55 Служу России!

12.25 Играй, гармонь любимая!
12.55 Футбол. Чемпионат России. "Торпедо" - "Зенит"
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 Смехопанorama
15.45 Клуб путешественников
16.35 Дисней-клуб
17.30 КВН-ассорти
18.00 Приглашает концертная студия "Останкино". Илья Глазунов
19.00 Ералаш
19.10 "Табор уходит в небо", х/ф
21.00 Время
21.45 Погода
21.50 Брюс Уиллис в боевике "На расстоянии уarda"
23.40 Елена Яковлева в программе "Абажур"

2 программа
Канал "Россия"
8.00 Служу Отечеству!

8.25 Промо
8.30 Мультфильм
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Аншлаг и К
11.30 "Фонтан", юмористическая программа
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 Вести
14.35 Мультфильм
14.20 "Закон и порядок", телесериал
15.10 Диалоги о животных
16.10 Старая квартира. Дайджест. 70-е годы, часть 3-я
17.10 Док. фильм "Голоса"
18.05 Комедия Эльдара Рязанова "Гараж"

19.55 К-2 представляет...
21.00 Зеркало
22.00 Стук сердца", х/ф по роману Даниэллы Стил
23.45 Чемпионат мира по легкой атлетике
01.10 Вести
01.30 Скорость

20 августа 1999 года

Знамя А.**«О поступлении в местный бюджет налога с продаж и налога на вмененный доход»**

Такой вопрос был рассмотрен 17 августа коллегией администрации города.

С докладом по данному вопросу выступила и.о. руководителя государственной налоговой инспекции (ГНИ) пог. Гурьевска Светлана Леонидовна Фокина.

Налог с продаж на территории Кемеровской области введен с 1 марта 1999 года. Плательщиками этого налога являются как юридические, так и физические лица. Объектом налогообложения признается стоимость товаров (работ, услуг), реализуемых в розницу или оптом за наличный расчет. Под наличным расчетом в данном случае понимается оплата, которая проходит наличными деньгами либо в счет выплаты заработной платы. Если оплата за товары (работы, услуги) происходит товарообменными операциями, взаимозачетом или платежным посредничеством, тогда налог с продаж не взимается.

В Гурьевске и Салаире плательщиками налога с продаж являются 78 юридических лиц и 231 физическое лицо. Всего за первое полугодие в налоговую инспекцию предоставили отчеты о балансах 91 юридическое лицо - предприятия, которые работают стабильно. Из них 13 не являются плательщиками налога с продаж. Из 283 физических лиц, которые предоставили отчеты за первое полугодие, 32 не осуществляли свою деятельность в этот период, 20 - не являются плательщиками налога с продаж.

До 1 июля 1999 года расчеты по налогу с продаж предоставлялись в налоговую инспекцию ежеквартально, сейчас - ежемесячно. За 7 месяцев начислено 1446,1 тысяч рублей налога с продаж, в том числе 867,7 тысяч рублей в местный бюджет. Поступило всего 1025,7 тысяч рублей, в местный бюджет - 684,3 тысячи рублей. 230 тысяч рублей прошли взаимозачетами, остальная сумма поступила "живыми" деньгами. Наиболее крупными плательщиками налога с продаж являются ОАО «Гурьевский металлургический завод», ОАО «Гурьевское рудоуправление», ОАО «Салаирский ГОК». Их доля в начислении налога с продаж (в местный бюджет) составляет 17,3 процента (118,5 тыс. руб.) от общей суммы. За семь месяцев этого года ими перечислено 129 тысяч рублей.

Недоимка налога с продаж в местный бюджет на 16 августа составила 272 тысячи рублей. Основные должники: горсеть (7,3 тыс. руб.), грузовое АТП (15,6 тыс. руб.), ЗАО «Кузбасснефтепродукт» (116 тыс. руб.), ОАО «Электроруд» (16,9 тыс. руб.). У ЗАО «Кузбасснефтепродукт» большая недоимка сложилась потому, что головное предприятие у этой организации находится в Кемерово, и платежи идут не достаточно оперативно. Скорее всего, после окончания срока уплаты - 20 августа - этой недоимки не будет.

В целях сокращения недоимки по налогу с продаж налоговой инспекцией в адрес предприятий-недоимщиков направлено 23 требования о погашении задо-

женности, 6 требований включают погашение задолженности по налогу с продаж. Такоже выставлено 91 инкассовое поручение, в 12 из них значится налог с продаж. Постоянно проводится изъятие денежных средств, всего изъято 995 тысяч рублей, из них 25,3 тыс. руб. - налога с продаж. С 29 предприятиями-недоимщиками заключены соглашения по погашению задолженности по налоговым платежам, в том числе по налогу с продаж.

Частным предпринимателям всего начислено за истекший период 145 тыс. рублей налога с продаж. В местный бюджет - 87,2 тысячи рублей. Вся эта сумма - в недоимке, потому что предприниматели, заплатившие в начале года лицензионный сбор, подали в налоговую инспекцию заявления на погашение налога с продажуплатой лицензионного сбора. Но финансовый отдел это погашение не проводит.

Единый налог на вмененный доход введен с 1 июля 1999 года. На этот налог перешло 197 частных предпринимателей и 2 юридических лица. За 2 месяца в местный бюджет поступило 58,2 тысячи рублей. На 16 августа поступило 135 тысяч рублей этого налога.

В июле налоговой инспекцией проведено 7 рейдов по соблюдению Закона «О едином налоге на вмененный доход». Проверено 46 частных предпринимателей. За несвоевременное представление расчетов единого налога 6 частным предпринимателям предъявлены постановления об административных правонарушениях на 1252 рубля. Эта сумма полностью внесена в бюджет. Проведено 12 проверок физических показателей, которые используются в расчете единого налога - нарушений не выявлено. Проводится работа по выявлению частных предпринимателей, которые должны перейти, но еще не перешли на работу по единому налогу на вмененный доход.

На едином налоге на вмененный доход были возложены большие надежды. Но оказалось, что поступающие в местный бюджет суммы не так велики, как хотелось бы. По расчетам налоговой инспекции в среднем в месяц этого налога должно поступать 20 тысяч рублей, а по расчетам экономистов администрации города, проведенным по самым низким показателям, - 100 тысяч рублей, в пять раз больше. Почему такое расхождение, предстоит выяснить.

Заслушав и обсудив информацию налоговой инспекции, коллегия отметила, что сбор налога с продаж и единого налога на вмененный доход осуществляется удовлетворительно, и постановила следующее:

1. Налоговой инспекции (Надукина О.Г.) установить постоянный контроль за отчислениями предприятий и индивидуальных предпринимателей по налогу с продаж и единому налогу на вмененный доход.

2. Горфинотделу (Григорьева Л.В.) проверить правомерность взаимозачетов по зачислению лицензионного сбора в счет налога с продаж.

3. Отделу социального-экономического развития территории (Винокуровой Л.В.) провести сверку зарегистрированных частных предпринимателей с целью уточнения списков плательщиков по видам налогов.

М. БОЙКО

«Взять быка за рога» нужно Овнам в пятницу, тогда ближайшие 6 дней будут для людей этого знака весьма неплохими. Суббота благоприятна для занятий сельским хозяйством, воскресенье - для отдыха, понедельник - для новых дел. Во вторник вероятно получение зарплаты. И только в среду нужно проявить чуток терпения и рассудительности. В четверг все ваши покупки будут на редкость удачными.

Для Тельцов и пятницы, скорее всего, будет насыщенным рабочим днем. Но суббота - есть суббота. Делал лучше отложить в сторонку. Не исключено, что в этот день у вас появятся новые знакомые, а уже в воскресенье вы сможете проверить их «на прочность». В понедельник, если есть такая возможность, лучше не высывать нос из дома. Во вторник расположение планет обещает вам неожиданный поворот событий, а в среду - неблагоприятное влияние начальника. В четверг ждите хороших новостей.

Не стоит затевать споров Близнецам в пятницу. Субботу тоже следует быть осторожнее в общении с друзьями и детьми. Перелом к лучшему произойдет у вас в воскресенье. В понедельник вас ожидает приятный сюрприз, во вторник можете расчитывать на дружескую поддержку, а в среду сами будьте повнимательней к окружающим. В четверг доверяйте своей интуиции.

Раков в пятницу, возможно, ждет улучшение материального положения. В субботу к вам могут нагрянуть гости.

Если не вымоете сразу за ними посуду, то воскресенье будет отмечено уборкой, затем другими неприятными делами. Постарайтесь не рисковать в понедельник, во вторник не старайтесь выглядеть умнее. Среда будет не очень удачным днем, в трудную минуту следует обратиться за помощью к родственникам, близким людям. В четверг возможны приятные и полезные покупки.



Львам в пятницу не следует скрывать звериный характер, можно «порычать» на окружающих, проявить инициативу. В субботу вам волей-неволей придется сменить гнев на милость, потому что на горизонте замаячит симпатичная кошечка. В воскресенье вы будете крутиться, как белка в колесе. А на неделе вам следует быть рядом с близкими, родными людьми, в крайнем случае - пообщаться с живой природой. Романы, начавшиеся на этой неделе у Львов, обречены на неудачу.

Девам предстоит светить улыбка судьбы. Только в пятницу не следует проявлять торопливость. Суббота и воскресенье будут благоприятны для загородных поездок, понедельник принесет хорошие новости, во вторник вы можете получить подарок. Возможно, в среду вы получите повышение, а в четверг отправитесь в командировку.



Весам в пятницу не стоит раскачивать лодку жизни необоснованными подозрениями к окружющим. Субботу и воскресенье лучше провести в семейном кругу. Не забыли, как выглядит сервированный надворных столик с романтическим освещением? Тогда держите! Трудовая неделя начнется у вас с хороших новостей. Но во вторник нужно будет взять инициативу на себя, а в среду лучше, наоборот, не лезть на рожон. В четверг вашим делам будет сопутствовать успех.



Резкую перемену настроения почувствуют в пятницу Скорпионы. Выходные людям этого знака лучше провести поближе к матушке-природе. В понедельник возможны полезные приобретения в смысле материальном, а во вторник - в духовном. В среду вы можете получить перспективное предложение. Принимать его или нет вам подскажет внутренний голос - доверяйте интуиции.

Гороскоп

с 20 по 26 августа



Для Стрельцов неплохими днями будут пятница и суббота. Но воскресенье вернет вас с неба на землю. Если на душе будут скресты кошки, то следуют вспомнить, что друзья не оставят вас в беде. Будни будут тоже вполне сносными. Только избегайте встречи с начальником в среду.



Козерога в пятницу могут обмануть, также следует быть бдительным в воскресенье. Все остальные дни будут радостью удачными. В субботу успех сулит любые поездки, в среду ждите хороших новостей, в четверг возможны покупки, которые доставят радость.

с днем рождения Марину Харламову!

Пусть солнце светит в день рождения, и голубят небеса,

И пусть любовью окружают родные, близкие, друзья!

Дедушка

с законным браком наших дорогих Елену Александровну Черненеву и Антона Викторовича Полушкина!

С законным браком поздравляем, здоровье, счастья вам желаем!

Жить в любви и мире в собственной квартире.

Мужу - слушаться жену и любить ее одну.

А жене - рожать детишек, милых шалунишек.

Живите весело и дружно,

Имейте в жизни все, что нужно.

Желаем паре молодой

Дожить до свадьбы золотой.

Пусть будет вам всегда сладко.

А сегодня: «Горько! Горько! Горько!»

Бабушка Нина, дедушка Коля Черненевы

Зинаиду Афанасьевну Турбину с юбилеем!

Пусть улыбкой, радостью, любовью, сердце наполнится всегда, крепкими силами, энергией, здоровья, нежности на долгие годы!

Муж, сын, сноха, внучки

любимую Светлану Михайловну Салагаеву с днем рождения!

Ты милая женщина, добрая мать.

Таких на земле уже не сыскать.

Хозяйка, жена, товарищ и друг,

Ты душу согреешь, развеешь недуг.

Всегда ты красива, всегда ты мила,

Всегда справедлива, всегда весела.

Желаем здоровья, благополучия в семье!

Муж, свекор, свекровь и Сережа



Андрея и Светлану Бастрыгиных с бракосочетанием!

Желаем счастья, радости сполна,

Чтоб вам завидовала вся округа.

И чтобы хмелели вы не только от вина,

А от того, что любите друг друга!

Белобородовы и баба Зина

ПОПРАВКА

В №63 нашей газеты в подписи к материалу "Будет ли взаимодействие?" допущена ошибка в названии отдела администрации. Подпись следует читать: "О. КРУТСКИХ, зав. государственно-правовым отделом".

Водолеи в пятницу могут получить прекрасные предложения о том, как провести выходные. Суббота оправдает ваши надежды, а воскресенье даст понять насколько важна поддержка семьи. Отрадные события ждут Водолеев в понедельник, остальные дни тоже будут благоприятными.

Рыб в пятницу ждет глоток свежего воздуха. В субботу у вас все будет спориться в руках. Воскресенье лучше прости домашних.

Понедельник возможны трудности, если не удастся преодолеть их сразу, то уж к среде - точно. В четверг людям этого знака лучше молчать, как рыбам, а в целом он будет неплохим днем.

Август - время сбора урожая. И, как гласит народная мудрость, пожнем мы то, что посеяли. А что же мы посеяли?

Вопрос остается риторическим, потому что однозначно ответить на него сложно. Кто-то сеет пшеницу, кто-то сеет в юных умах знания, а кто-то сеет в нашей жизни только зло и поизнанье нам «благодаря» таким людям приходится только огорчения, а то и большую беду. Речь идет о героях криминальной хроники происшествий. За неделю урожай правонарушений составил 94 случая, 22 сообщения, поступивших в ГРОВД, были о преступлениях. Возбуждено 17 уголовных дел: в Гурьевске - 3, в Салайре - 7, в районе - тоже 7.

Голодной куме все картошка на уме

Объектом злостного нападения стал картофель на овощном поле совхоза «Гурьевский». С 30 июля по 3 августа были пойманы три молодые женщины. В общей сложности с совхозного поля грозило исчезнуть 87 кг картофеля. Однако совхозный урожай удалось сберечь. Дамочкам придется делать вывод: на своем поле копать картошку безопасней.

Чужой хлеб горек

Днем 3 августа дерзкий постепенник совершили два злоумышленника, причем один из них пенсионного возраста. Они, отогнув металлический лист стены, проникли на зерносклад КСП «Салайрский». Их добычей стали 300 кг зерна и комбикорма. Что с этими хищниками за чужим добром будет дальше, решит суд.

Не тюрьма страшна - стыд страшен

10 августа около 9 часов вечера работникам милиции стало известно, что сорокапятилетний гр-н П. избил свою мать, причинив ей перелом ребер, сотрясение головного мозга и множество ушибов тела. То, что этот гражданин будет отвечать перед судом, это понятно. Хотелось бы, чтобы он ответил перед своей совестью.

Вор ворует не для прибыли, а для своей погибели

Работникам милиции удалось узнать, кто от конторы ШСУ ук-

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

рал лист железа, принадлежащий ПО ЖКХ. Это оказался житель Гурьевска, гр-н Е., 1969 года рождения.

В пос. Лесном из клуба украли магнитофон, видеоплеер и телевизор. Ущерб составил 6,5 тысяч рублей. Есть надежда, что все вернется на круги своя: в совершении данного преступления подозревается гр-н А., 1979 года рождения, житель этого же поселка.

2,5 тысячи рублей - ущерб, причиненный магазину райпо, расположенному в деревне Кочкуровка. Неизвестные лица прошли туда и похитили продукты питания и табачные изделия.

Административных нарушений за неделю было немало - 128. За появление в нетрезвом виде в общественном месте к ответу было призвано 86 человек. В медвытрезвитель доставлялись 57 человек. Работникам ГАИ пришлось принять меры в отношении 39 водителей, нарушивших правила дорожного движения, в пьяном виде решились сесть за руль 17 водителей. Произошло два дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали 4 человека, один из них ребенок.

Все происшествия, рассматриваемые отделом по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, связаны с тем, что подростки употребляют спиртные напитки. И не только употребляют, а еще и нарушают общественный порядок.

Вино с разумом не ладят

Так, 12 августа Андрей Т. отмечал день рождения у своего 20-летнего друга Максима С. Последнего, как выпито было немало, что, видимо, придало дерзости подростку. Андрей Т. разбил стекло в магазине №3, а когда работники милиции взялись его утихомирить и призвали к порядку, то

оказал упорное неповиновение. Его подруга, Маша В., решила не вмешиваться в эти дела и убежала. В отношении Максима С., который угощал несовершеннолетних спиртным, материал будет рассматриваться на административной комиссии.

Очень многие подростки проводят свой досуг на дискотеке в Малой Салайре, где нормой стало распитие спиртного прямо в клубе. 8 августа работниками милиции на ул. Кузбасской были задержаны Дима М. и Игорь С., которые «маршировали» пьяные в город после весело проведенного вечера на дискотеке.

Сделав худо, не жди добра

10 августа произошел такой инцидент: сработала сигнализация в музее. При осмотре объекта работники милиции обнаружили, что разбито три витрины. Оказалось, что четыре подростка (самому младшему из них четырнадцать, старшему - шестнадцать), будучи в нетрезвом состоянии, решили проверить надежность сигнализации. Проверили. Сейчас каждый из них получит заслуженное наказание. И что стоит отметить: родители не проявляют беспокойства о своих чадах, и даже не пытались их искать, когда те оказались в отделении милиции.

От скуки на все руки?

В течение недели в городке дважды доставлялись подростки, которые занимаются разукомплектованием вагонов, стоящих на запасном пути около Гурметзавода. Уже к 11 вагонам подростки приложили руки. Естественно, снимаются части из цветного металла. Зачем они это делают? Кто-то старается для родителей, а кто-то «зарабатывает» карманные деньги. Среди подростков в этом плане проводится профилактическая работа. Хочется верить, что будет толк.

Читатель просит разобраться



Я живу на ул. Лермонтова, в районе завода «Труд». В последнее время от выбросов этого предприятия на улице просто нечем дышать. Я работаю на переезде, поэтому вижу, что особенно дымно в ночное время и по утрам. Хотелось бы, чтобы комитет по экологии взял на контроль ситуацию с выбросами на заводе «Труд», проверил не опасны ли они для здоровья населения.

З.Д. Таловская

**Реклама
объявлений**

Продам

недорого щенка - английский коккер-спаниэль (девочка).
Тел. 2-57-26.

Гурьевская детская школа искусств

объявляет дополнительный набор учащихся на 1999-2000 учебный год на следующие отделения: подготовительное, художественное, хореографическое, бальные танцы, музыкальное (фортепиано, баян, аккордеон, драма, балалайка, гитара, сольное пение).

Запись проводится в школе с 8 до 17 часов по адресу: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 19.

Справки по тел.:
2-25-35, 2-51-66.

Утери

Утерянное удостоверение ветерана труда №832522 на имя Зои Федоровны Соловьевой считать недействительным.

Знаменка

Реклама объявлений

20 августа 1999 года

Стр. 8

Российско-китайский цирк ЭКЗОТИКА ДЖУНГЛЕЙ

Впервые в одном аттракционе бенгальские тигры и персидские леопарды, человекообразные обезьяны, гиббоны и шимпанзе, а также рептилии: удавы, питоны и крокодилы!

Звезды китайского и российского цирка с номерами:

- гимнастико-акробатический этюд,
- эквилибристы на тростях,
- китайская уникальная йога,
- мотоцикл, бумеранг, жонглия,
- кордепарель, кольцо, катушки и др.

Все представление с вами лучшие клоуны Пермского и Свердловского цирков.



Начало представлений 26 августа:

в Гурьевске - 11.00 и 14.00, в Салаире - 18.00

Билеты продаются в кассах ГДК.

Цена билета - 15-20 рублей.

Цирк ждет вас всегда!

Продаю

гараж по пер. Каменный. Тел. 6-53-73.

2-комнатную квартиру ("хрущевка"). Тел. 7-73-70.

3-комн. квартиру. Тел. 2-37-20.

Сниму

срочно 2-комнатную квартиру в районе остановки "Заводская". Тел. 2-51-91 (раб.), 2-32-36 (дом.)

квартиру с телефоном. Тел. 2-57-26.

Славянское представительство института экономики и права Аксенова

(гос. лиц. №16-351 в сфере высшего образования)

проводит набор без экзаменов на платные факультеты:

- бухгалтерский учет и аудит - 060500,
- менеджмент-061100,
- маркетинг-061500.

Обеспечиваем учебным материалом. Срок обучения - 5 лет. Обучение платное, по месту жительства, без выезда на сессии. Имеются льготы. Имеющих бухгалтерское образование зачисляем на 2 курс.

Выпускникам вручаются дипломы.

Оформление договоров:

г. Гурьевск - ГДК, 28, 29, 30, 31 августа с 16 до 20 час.,

г. Салаир - ДК, 28, 29, 30, 31 августа с 10 до 14 час.

Пишите



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.р. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97 г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам. редактора М. БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2401 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
19 августа 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит
обязательной сертификации.
Газета отпечатана в
ИПП "Беловский полиграфист"
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 736
Индекс издания 51930

Уважаемые жители Гурьевска, Салаира и Гурьевского района!

Фирма «Динамика» (г. Новокузнецк) и Новокузнецкий Государственный институт усовершенствования врачей начинают работу в вашем городе по внедрению в медицинскую практику дыхательного тренажера Фролова. Возможно, вы уже слышали об этом методе лечения, и тем не менее мы считаем необходимым рассказать вам об этом гениальном изобретении. Его создатель - российский ученый Владимир Федорович Фролов. Принцип действия тренажера - в создании сопротивления на вдохе и выдохе. Ежедневные 30-минутные тренировки повышают энергетику крови, ускоряют восстановительные процессы в тканях, клетки организма становятся способными самостоятельно вырабатывать кислород. Дыхание человека начинает напоминать дыхание китов и дельфинов, которые не знают такие недуги, как инфаркт, онкологические заболевания и т.д. Дыхательный тренажер Фролова рекомендован Министерством здравоохранения России (лицензия МЗ РФ-42/98 362-0385) к применению в медицинской практике. Аппарат запатентован в Америке, Италии, Израиле. На базе Новокузнецкого института усовершенствования врачей получены убедительные результаты в лечении таких заболеваний, как хронический бронхит, бронхиальная астма, очаговый туберкулез легких, ИБС, гипертоническая болезнь, вегетососудистая дистония, атеросклероз, патологический климакс, остеохондроз, заболевания опорно-двигательного аппарата. В качестве примера приводим выписку из письма Е.А. Афанасьева, 72 г.р., жителя г. Новокузнецка: «Три года страдаю бронхиальной астмой в тяжелой форме. Для снятия приступа удушья был вынужден принимать гормональные препараты. После приобретения тренажера Фролова вот уже 2 месяца не употребляю гормонов! Дышать стало намного легче, прекратились приступы удушья, наладился сон. Спасибо В. Ф. Фролову за его гениальное изобретение». Такие письма, наверное, самая лучшая рекомендация. Так что учитесь правильно дышать и будете здоровы. В своей работе мы не ограничиваемся только распространением тренажера Фролова. В г. Гурьевске мы планируем открыть школу эндогенного дыхания, организовать встречи с В. Ф. Фроловым, его учениками и последователями.

Цена тренажера - 120 руб.

Пенсионерам, инвалидам и участникам ВОВ скидка 8 процентов.

Встреча с врачами г. Новокузнецка состоится 25 августа в 18.30 в клубе «Горняк». Ждем всех желающих!

АООТ "Гурьевский тортр"
продает соль
"Экстра"
(в полизтиленовых
мешочках, расфасовка 1 кг)
по цене 1 руб. 80 коп.
Обращаться
по тел: 2-24-36

Продукция
ВИННАП
ОПТОМ
ул. Ленина, 68
Лиц. №165 выдана 3.06.99 АГТ

До окончания досрочной подписки на "Знаменку" на I полугодие 2000 года осталось 10 дней!

В это время нашу газету можно выпускать всего за 36 рублей, каждый номер вам обойдется в 70 копеек - невероятно низкие цены!

Выражаем искреннюю благодарность работникам, шоферам администрации, М.В. Чекухину в организации похорон нашего горячо любимого Ивана Ивановича Шипелова.

Родственники